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3GEMMA

Gemma, la vetrina compatta della “famiglia FB”,
si rinnova nello stile, nella gamma e nelle 
prestazioni.
Nasce Gemma J, la più giovane tra le vetrine FB,
uno strumento prezioso in grado di valorizzare
ogni prodotto esposto grazie alla purezza delle
sue forme ed alla limpidezza dell’effetto visivo. 

Gemma, the compact display cabinet of FB 
“family," is renewed in style, range and 
performance.
Gemma J was born, the youngest of the FB
showcases, a valuable instrument that can 
enhance every product displayed thanks to the
purity of its forms and the clarity of the visual 
effect.

UN “GIOIELLO” SEMPRE PIÙ PREZIOSO
A “JEWEL” EVER MORE PRECIOUS.
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Gemma J compatta nelle forme è ancora più leggera 
e armoniosa, grazie alla nuova versione di altezza.  
Design adatto ad esaltare qualsiasi contesto in cui è inserita.
Luminosità intensa, garantita con LED di ultima generazione,
per un’esposizione amplificata.

GEMMA joins the prestigious “FB family”:
Gemma J with its compact forms is even lighter and more
harmonious with the new version of height. 
Design suitable to enhance any environment in where it is 
inserted. Intense luminosity guaranteed by next-generation
LED, for an amplified exposure.

LEGGERA E LUMINOSA LIGHT AND LUMINOUS
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8 GEMMA

E’ il taglio che esalta la qualità di ogni “gemma” preziosa.
Il design caratteristico della spalla rende inconfondibile il
tratto estetico della nuova Gemma J.

It 's the cut that enhances the quality of each precious
"gem". The distinctive design of the side panel makes 
unique the aesthetic feature of the new Gemma J.
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10 11GEMMA

Una nuova soluzione tecnologica, dedicata al mondo della 
pasticceria, perfettamente canalizzabile con la vetrina gelato.
Una vetrina compatta unica nel suo genere e nelle sue possibilità.
Esposizione senza limiti, alte prestazioni e affidabilità totale. 

A new technological solution, dedicated to the world 
of pastry, fully canalized by the ice cream display case. 
A showcase which is compact and unique in its possibilities.
Exhibition unlimited, high performance and reliability.

NUOVA ED UNICA NEW AND UNIQUE
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Hanno collaborato alla realizzazione di questo catalogo
Have contributed to making this brochure

office research & development  CLABO GROUP
art direction  MARCO MASSALINI - LIFE
graphic design  LIFE 
potography  GIORGIO TREBBI - LIFE
styling  PAOLA MOTOLESE L.
color separation  IMMAGINE E COLORE
print  BIEFFE

CARATTERISTICHE TECNICHE E GAMMA PRODOTTI TECHNICAL SPECIFICATIONS AND PRODUCT RANGE

Si precisa che le tonalità dei colori qui 
riprodotti potrebbero non corrispondere 
fedelmente alla realtà, per motivi dipendenti
dai limiti connessi alle tecniche di stampa
su carta.

Colour shades displayed in this catalogue
may not accurately correspond to the reality,
due to reasons linked to the printing on the
paper.

COLORI FIANCO
SIDE PANEL COLOURS

COLORI PANNELLO
PANEL COLOURS

FIANCO TERMINALE - INCLUSO - 
COLORE STD RAL 9010
END SIDE PANEL INCLUDED
STD COLOUR RAL 9010

TECNOLOGIA
FUNCTIONS

DIMENSIONI (MM)
DIMENSIONS (MM)

TEMPERATURA
DI ESERCIZIO (°C)

WORKING
TEMPERATURE (°C)

ALIMENTAZIONE
ELETTRICA

ELECTRIC POWER

ALLESTIMENTO VASCHETTE GELATO 
DISPONIBILI

ICE CREAM TUBS AVAILABLE

GELATO
ICE CREAM DISPLAY CABINET

PASTICCERIA VENTILATA
VENTILATED PARY 
DISPLAY CABINET

1193 MM

1693 MM

2193 MM

1193 MM

1693 MM

2193 MM

380 / 3 / 50

380 / 3 / 50

380 / 3 / 50

230 / 1 / 50

230 / 1 / 50

230 / 1 / 50

18

24

8

12

16

-18° / -20°

-18° / -20°

-18° / -20°

+4° / +6°

+4° / +6°

+4° / +6°

-

ESTETICA E STRUTTURA
· Vetro frontale monolitico riscaldato
· Apertura vetro frontale verso il basso
· Chiusura lato operatore con tendina 
· Plafoniera di illuminazione a led
· Pannello frontale e Spalle terminali incluse 

(RAL 9010, personalizzabili su richiesta Optional)

TECNOLOGIA
· Impianto refrigerante standard con compressore semirmertico

380/3/50 Hz (versione gelato) e ermetico 230/1/50 Hz 
(versione pasticceria) su unità condensatrici incorporate ad aria

· Pannello di controllo elettronico con termometro e termostato digitali
· Gas refrigerante R404a

AESTHETIC AND FRAMEWORK
· Single, tempered heated front glass 
· Front glass opening downwards
· Operator’s side closing by self rolling curtain 
· LED lighting system
· Front covering panel and end side panels included 

(RAL 9010, customized as Optional)

TECHNOLOGY
· Standard cooling system with semi-hermetic compressor

compressors 380/3/50 Hz (ice cream version) and hermetic 230/1/50 
Hz on in-built air-cooling condensing units

· Electronic check panel with digital thermometer and thermostat
· Refrigerant gas R404a

VASCHETTA STANDARD
STANDARD ICE-CREAM TUBS

MM 360 X 165

VASCHETTA GRANDE
BIG ICE-CREAM TUBS

MM 360 X 250

TABELLA DI RIEPILOGO TECNOLOGIE E DIMENSIONI DISPONIBILI (MM) - COMPARATIVE TABLE FUNCTIONS AND AVAILABLE DIMENSIONS (MM)

INFORMARZIONI GENERALI E FINITURE - GENERAL INFORMATION AND FINISHES

COLORE PANNELLO - INCLUSO - 
COLORE STD RAL 9010
FRONT PANEL INCLUDED
STD COLOUR RAL 9010

COLORI FIANCO*
SIDE PANEL COLOURS*
(a catalogo / available in the catalogue)

COLORI PANNELLO*
PANEL COLOURS*
(a catalogo / available in the catalogue

RAL 7044 - OPTIONAL RAL 5023 - OPTIONAL GRAFICA VINTAGE - OPTIONAL

96
0

12
92

1060

96
0

12
92

1060

230

VERSIONE GELATERIA
ICE CREAM DISPLAY CABINET

VERSIONE PASTICCERIA VENTILATA
VENTILATED PASTRY DISPLAY CABINET

RAL 7022

COLORE SERIGRAFIA VETRO
(FIANCO TERMINALE)
GLASS SERIGRAPHY COLOUR  
(END SIDE PANEL)

* A scelta è possibile avere tutti i colori
del campionario RAL (Optional).
* It is possible to have any RAL colour 
(Optional).
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FB è un marchio CLABO GROUP s.r.l.
Viale dell’Industria, 15 | Zona ZIPA 
60035 Jesi (AN) | Italy
Tel. +39 0731 61531 
Fax +39 0731 6153211
www.fbstyle.it | info@fbstyle.it

Impaginato GEMMA OK_Layout 1  23/12/13  10:17  Pagina 16


